







Маленький фельетон

А что ты мне дашь?..

Он высадился на незнакомом вокзале. Незнакомого города. Ни документов, ни денег... В кармане лишь дыня от мажорки. При таком положении одна дорога — в милицию. Но наш незнакомец не был одержим мрачными мыслями. Напротив, он выглядел весьма жизнерадостно и насвистывал про себя какую-то ухарскую мелодию.

Потребовалась ему новый костюм. Друзья порекомендовали обратиться к директору седьмой швейной фабрики г. Роговой. Последняя непринимала поинтересоваться — а что она будет иметь от заказчика? — Поросат, — неизменно отвечал проситель. — Поросёнок... Вы понимаете, какой отличный поросёнок... Да ежело его, каналью, жарить с лучком, да с перчиком, да подать с хреном...

Американские оккупационные власти в Берлине запрещают публичные собрания компартии

БЕРЛИН, 21 мая. (ТАСС). Газета «Форвертс» за 20 мая опубликовала письмо представителя американской военной администрации подполковника Глэзера, адресованное районному комитету коммунистической партии Германии (КПГ) в Нейкелье. В письме говорится, что собрания, на которых присутствуют только члены партии, могут проводиться в соответствии с существующим положением.

Процесс главных немецких военных преступников в Нюрнберге

НЮРНБЕРГ, 23 мая. (ТАСС). На вечернем заседании Трибунала (ТАСС) продолжался допрос Балдура фон Шираха. Несмотря на то, что подсудимый Ширах, будучи рейхсleiterом, принадлежал к высшей группе руководителей гитлеровской партии, имел звание имперского руководителя молодежи, занимал высокий пост в гитлеровском государстве и имел право личного доклада Гитлеру, сейчас он стремится урезать свою роль.

Новые данные о корпусе Штокхаузена

БЕРЛИН, 23 мая. (ТАСС). Газета «Берлинер цейтунг» поместила 19 мая сообщение, в котором приведены новые данные о так называемом лагере для интернированных немецких вооруженных сил — корпусе Штокхаузена — в Шлезвиг-Гольштейне (английская зона оккупации Германии).

Накануне открытия городского сада и летнего театра г. Барнаула

Первого июня предполагается открытие летнего сезона в Барнаульском городском саду. Через несколько дней ворота сада постепенно распахнутся перед барнаульцами. В этом году перед садом, как и перед другими зрелищными предприятиями и культурными учреждениями, стоят новые, особенно ответственные задачи.

Как же готовится к выполнению этой задачи городской сад? Сейчас в саду походят к концу ремонтно-восстановительные и строительные работы. Сад заново благоустраивается, ведется массовая посадка цветов, которыми будут обрамлены садовые аллеи, заспанные мелчайшим песком. В одном из павильонов расположится уютное и хорошо оформленное кафе.

Алтайский Краевой Драматический театр

26 мая утром — Под каштанами Праги. 26 мая вечером — Факир на час. 28 мая — Под каштанами Праги. Начало в 12 час. 30 мин. дня и в 8 час. 30 мин. вечера.

Барнаульский текстильный техникум

Барнаульский текстильный техникум объявляет набор студентов на 1-й и 3-й курсы на 1946-47 учебный год. На первый курс принимаются лица, окончившие 7, 8, 9 классов средней школы.

Алтайский краевой земельный отдел

Алтайский краевой земельный отдел объявляет приём учащихся на 1946-1947 учебный год в следующие сельскохозяйственные техникумы: 1. Барнаульский сельскохозяйственный техникум на отделения: плодОВОЮЩЕЕ, полевое, ветеринарное.

ТРЕБУЮТСЯ:

Артели «1-ое августа» — портные по дамскому, мужскому платью и ученики. Обращаться: ул. Короленко, 95. Артели инвалидов «Нагорный промысловик» — сапожники, мастера и ученики. Обращаться: ул. Аванесова, 65.